

9:6 击败世界第一塞尔比

丁俊晖笑傲威尔士公开赛

□据 新华社伦敦电

北京时间2月20日凌晨，中国斯诺克名将丁俊晖在威尔士公开赛决赛上以9:6击败排名第一的“马克大鲨鱼”塞尔比，赢下职业生涯首个威尔士公开赛冠军，同时将个人排名赛冠军数增加至5个。丁俊晖和塞尔比本场比赛进攻端均有上佳表现，两人在比赛里上演了一场“破百”大戏。塞尔比上手就先后打出单杆104分和124分清台，丁俊

晖则凭借高质量防守在上半场取得5:3的领先。

下半场比赛两人各拿一局后，丁俊晖在第11局长台失误错失红球，塞尔比趁机将比分改写为5:6。此后两局，丁俊晖未给对手留下反超机会，先后以单杆124分和130分清台率先拿到赛点。塞尔比关键时刻气定神闲，再次轰出单杆145分清台，创造本届赛事单杆最高分的同时挽回一局。不过，塞尔比的神勇表现并未延续，最后一局“大鲨鱼”再度拼长台失误，丁俊晖超分成功锁定胜局。

“决赛心里还是很紧张的，所以错过很多次机会。塞尔比向我不断施压，这场比赛还是很难打的。”丁俊晖说。

在接受赛后采访时，24岁的丁俊晖还透露身边已有一位英文名叫“Apple”的贤惠女友，照顾自己的生活，让自己可以安心打球。

此外，丁俊晖两天前还在英国谢菲尔德附近买了房子，刚刚拿到钥匙。小丁表示，将会在车库里放上斯诺克台案。至于车子放哪儿，丁俊晖笑称：“我可以停外面，毕竟台案可比车子宝贝多了！”



丁俊晖

杨一民： 有70万元 我没拿到 律师曝其为获从轻 处罚被迫承认



杨一民在法庭上。(视频截图)

□据《足球》

“有70万元，我确实没拿到手。如果我真的拿到了，那就天打五雷轰！”拿到判决书后，杨一民发出了这样的声音。因为在他看来，到目前为止，有些受贿金额都是说不清楚的。

去年12月审理杨一民案时，律师认为检方指控杨一民收受的钱款，明显证据不足。

比如，2004年3月，山东鲁能俱乐部总经理董罡为缓和该俱乐部因外籍球员转会与中国足协形成的紧张关系，并在新赛季给予关照，委托山东省足协副主任马琨（已死亡）先后两次给杨一民送去10万元，共计20万元。

律师王树静认为，在马琨已经死亡的情况下，这笔钱到底送没送到杨一民手中，不得而知。

宣判结束后，杨一民在接到判决书准备签字时也高呼：“我接受法院的判决结果，但指控我收的那些钱当中，有70万元我都没拿到手。如果我拿到了，就天打五雷轰，立刻打雷把我劈死。”

杨一民所说的没拿到的70万元当中，就有马琨先后两次送来的20万元；还包括贾秀全1999年为了得到杨一民的关照，代表陕西国力俱乐部在杨一民家中送的10万元；广州医药俱乐部2008年为了得到杨一民关照，在杨一民所住宾馆，由该俱乐部顾问闫蔚送的10万元；黄国昌为了让青岛颐中队顺利通过体能测试，在2003年年初送给杨一民的5万元等。

其实对于这些钱，杨一民的律师在审判辩论时曾提出。然而，法院依然认为送钱的人已经承认，杨一民在被取证调查时也主动交代了这些钱。另外，像李志民、董罡等人的证言都表明，杨一民确实曾经收过这些钱。

“杨一民是在什么情况下招供的，我们现在不得而知，也不能妄加猜测。但从这个案子中就可以看出，即便是宣判了，有些地方的证据依然不是很充分。”王树静表示，“杨一民当时主动承认这些赃款，也是迫不得已，如果不承认，那么检方会认为你的认罪态度不好，不利于将来进行从轻处罚。”

据王树静分析，杨一民之所以会在接到判决书时这样说，主要是因为心里踏实了。“判决结果下来了，他还是比较满意的，所以心里有什么话，也就不想憋着了。他既然说了那样的狠话，就说明这些钱当中，确实有些是不明不白的。”王树静说。

▶ NBA 赛场

林书豪大两双 尼克斯“屠”小牛

□据 新华社

北京时间2月20日，华裔球员林书豪再次打出一场疯狂的比赛，他贡献28分，并送出创个人纪录的14次助攻，帮助纽约尼克斯队以104:97战胜卫冕冠军达拉斯小牛队。

小牛队此前六连胜，风头仅次于尼克斯

队。尼克斯队在上一场被黄蜂队意外结束连胜势头后，重整旗鼓，补充了外线球员JR史密斯。林书豪无疑仍是尼克斯队的大脑和发动机，主教练德安东尼不敢有丝毫懈怠，让林书豪打了近46分钟。他也不负众望，全场20投11中，入账28分，另外有14次助攻，再次打出MVP水准。

小牛队让身高臂长的马里昂跟防林书

豪，并辅以包夹战术，给林书豪带来不小压力，失误7次。小牛队的诺维茨基也是20投11中，砍下全场最高的34分。

赛后，德安东尼认为林书豪在最后一节连续为诺瓦克送出的助攻和诺瓦克连续的三分命中，打出了活力，是球队获胜的重要推动力。同时，德安东尼更多地认可了林书豪对尼克斯队比赛走势的影响力。

林书豪希望台湾媒体尊重亲人隐私

□新华社华盛顿2月19日电（记者 梁金雄）

美籍华人球员林书豪近日在NBA掀起的“林来疯”给他在台湾的亲人带来了不尽的“烦恼”。北京时间2月20日，林书豪在带领本队主场击败卫冕总冠军达拉斯小牛队后，恳请台湾媒体能尊重他亲人的隐私。

“我想特别请求台湾媒体能给我的亲戚空间，他们连出门都会被媒体尾随‘轰炸’。”林书豪说，“我希望人们尊重我台湾亲戚的隐私，希望一切能恢复正常状态，因为他们需要有自己的生活。”

今年23岁的林书豪生于美国加州，是NBA史上首位美籍华人球员。他的父母来自中国台湾，20世纪70年代赴美留学并

移民美国。林父祖籍是福建，林母祖籍为浙江。目前，他的祖母和伯父等亲戚仍生活在台湾。

据报道，自本月4日林书豪一炮走红后，他的祖母和伯父等亲戚成了台湾媒体追逐采访的对象，被问的问题五花八门，从林书豪在赛场上的表现、童年生活，到他的感情生活及爱吃的台湾食物等。

欧冠决赛 官方用球现身

阿迪达斯近日在慕尼黑正式发布了2012年欧洲冠军联赛决赛官方用球——“决战慕尼黑”，该款球将在十六强淘汰赛上正式亮相，并于整个淘汰赛和决赛阶段投入使用。（新浪体育）

